

Перші вибори депутатів сільських, селищних, міських рад територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2020 року

**Сновська міська територіальна виборча комісія
Корюківського району Чернігівської області**

**ПОСТАНОВА
м. Сновськ**

17 год. 00 хв.
"07" лютого 2022 року

№ 78

Про визнання обраним депутатом Сновської міської ради об'єднаної територіальної громади на перших виборах депутатів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2020 року, наступного за черговістю кандидата в депутати

До Сновської міської територіальної виборчої комісії 25 січня 2022 року надійшов лист-повідомлення Сновської міської ради від 25.01.2022 року № 02-077/157 та копія свідоцтва про смерть серія І—ЕЛ № 406653 від 12 січня 2022 року Анопрієнка Володимира Михайловича, обраної депутатом Сновської міської ради об'єднаної територіальної громади на перших виборах депутатів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2020 року у територіальному виборчому окрузі № 4 від ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ПАРТІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "РІДНИЙ ДІМ" про дострокове припинення повноважень депутата Сновської міської ради.

Відповідно до частини 5 статті 283 Виборчого кодексу України, у разі, якщо депутат обраний за виборчим списком місцевої організації партії, достроково припинив повноваження за особистою заявою про відмову від депутатських повноважень, або його повноваження достроково припинені на підставах і в порядку, передбачених Конституцією та Законами України, за рішенням територіальної виборчої комісії обраним депутатом визнається наступний за черговістю кандидат у депутати від місцевої організації партії.

Враховуючи викладене Сновська міська територіальна виборча комісія **постановляє:**

1. Визнати обраним депутатом Сновської міської ради об'єднаної територіальної громади на перших виборах депутатів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2020 року наступного за черговістю кандидата в депутати Булденка Михайла Федоровича, 26 листопада 1961 року народження, включеного до виборчого списку у територіальному окрузі № 4 від ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ПАРТІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "РІДНИЙ ДІМ"

2. Цю постанову надіслати Булденку М.Ф., Центральній виборчій комісії, а також оприлюднити на офіційному вебсайті Сновської міської ради

Голова
Сновської територіальної виборчої комісії
Корюківського району Чернігівської області



О. Зарєцька

Секретар
Сновської територіальної виборчої комісії
Корюківського району Чернігівської області

Л. Пій